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Drózdy, Szmrecsányi 
Ruppert és Erefcy

Személyes ü<jyol< ,-t n<»m-
z(‘l<|ynl«‘si-n

Budapest, jun. 18. A nemzet­
gyűlés mai ülésén Rakovszky Ist­
ván elnökölt.

A napirend (dőlt Széchenyi Vik­
tor gróf, a nyugat magyarországi 
ügy megvizsgálására kiküldött 
bizottság előadója bejelentette, 
hogv a bizottság ülését külön­
böző akadályok miatt csak június 
21-cn tarthatja meg.

Ezután személyes kérdésben 
történt több felszólalás.

Bárczy István visszautasította 
Bailn-Szabó József tegnapi táma­
dását.

Drózdy Győző válaszolt Szmre- 
csámji György tegnapi támadá­
sára ; felhívja a nemzetgyűlés 
figyelmét arra, hogv az ellene 
indított bűnvádi eljárásban az 
ügyészség már két hónap előtt 
megszüntető a nyomozást. A vég­
zés tizenegy oldalon bizonyítja, 
hogy ő ellenforradalmár volt és 
szétrobbantotta a kommunista 
szakszervezetet. Jegyezze meg 
Szmrecsányi, hogy ő sem kom­
munista nem volt. sem bizonyos 
összegek elszámolását nem kérik 
tőle. (Nagy mozgás.)

Az árdrágítókról szóié) törvény- 
javaslat tárgyalását folytatták ez­
után. Bubinek István, Csukás 
Endre és Schlachta Margit szó­
laltak fel, utóbbi a botbüntetés 
ellen beszélt.

Újra személyes ügy követke­
zett. Szmrecsányi György bocsá­
natot kért a Háztól, hogy tegnap 
defaitistának mondta Ruppert 
múltkori felszólalását, meggyőző­
dött róla, hogy ez a beszéd nem 
volt defaitisla.

Ruppert Rezső is megkövette a 
Házat, amiért Szmrecsánvi Györ­
gyöt tegnap megvádolta. Meggyő­
ződött arról, hogy amikor ő a 
feldbachi internáltak táborában 
volt, Szmrecsányi mindent elkö­
vetett sorsuk enyhítésére. Tegnap, 
amikor Ereky Károly azt kiáltotta 
a kisgazdapárt felé : «zsidópárt 
— akkor ö indulatában vissza­
kiáltotta F'rekynek : »Egész életé­
ben a zsidók szolgálatában állott « 
Ezzel nem akarta Erekvt lebe­
csülni, mert hiszen Friedrich is 
azt mondta, hogy különbséget 
lesz a tisztességes és nem tisz­
tességes zsidók között, sőt a 
belvárosi választás alkalmával 
plakátokat nyomatott «Tisztessé­
ges zsidók, szavazzatok Fncd- 
richre(Nagy derültség.) O tehát 
ugv értette tegnapi közbeszólását, 
hogy Ere kg a tisztességes zsidók 
szolgálatában töltötte cl életet. 
(Óriási derültség).

E kitérés után ismét folytatták 
az árdrágítás! törvényjavaslat tár­
gyalását. Weggand Ernő beszélt a 
javaslat mellett.

Az osztrák munkások csatlakoztak 
a Magyarország elleni bojkott-határozathoz

Récs. jun. 18. Az ausztriai mun­
kásszervezetek kimondták, hogy 
végrehajtják az amsterdami nem­
zetközi szakszervezeti szövetség 
határozatát és elrendelik a boj­
kottot Magyarország ellen. Az 
egyes osztrák munkásszervezetek 
vezetőségei már tegnap kiadták 
a megfelelő utasításokat.

A vasutasok szakszervezeti ta­
nácsának központi vezetősége 
közhírré tette, hogy vasárnaptól 
június 20-ikától kezdve minden 
vasúti összeköttetést megszakít 
Magyarországgal. Az osztrák vas­
úti állomásokon tilos Magyaror­
szág részére bármiféle árut 
— szállításra felvenni vagy 
továbbítani. Olaszországból. Ju- 
goszl á viáhól, Cseh országból .Svájc­
ból és Bajorországból Magyaror­
szág felé irányított vaggonokat 
és olvan vasúti teherkocsikat, 
melyekben magyar áru, vagy

Magyarországnak szánt szállít­
mány van. nem szabad fogadni 
vagy továbbítani. Ellenben Ma­
gyarországból külföldre menő 
áru szállítmányokat transit ó-for­
galomban egyelőre továbbítani 
kell.

A személy- és gyorsvonat for­
galmat további intézkedésig fen- 
tártják Magyarországgal.

Az osztrák déli vasút munkásai 
is csatlakoztak a bojkotthoz, 
ezenkívül a posta, táviró, telefon 
és dróttalan táviró egész személy­
zete.

A nyomdászok, hajósvállalatok 
és a szállító munkások szakszer­
vezete kimondta, hogv szombat­
ról vasárnapra virradó éjjel 12 
órakor megszüntetik Magyaror- 

I szággal a levélforgalmat, posta- 
csomagsz.áállitást, a telefon-, táv- 

I irat- és szikratávirat-forgalmat.

Csak Idegen valutáért adunk gabonát 
a külföldnek

A Timos intervjuja Rubinok miniszterrel
A brittek régi nagy újságja, a 

Times, elküldte tudósítóját Rnbi- 
nek Gvula földmivelésügvi mi­
niszterhez, hogy kérdezze meg 
tőle. milyenek Magyarországnak 
ezidei aratási kilátásai?

A világlap levelezője e hó 8-ki 
számában közölte a foldmivelés- 
ügyi miniszter nyilatkozatát. 
Szükségesnek találta még külön 
is megokolni, hogy miért jutta­
tott olyan előkelő helvet egy ma­
gyar miniszter nyilatkozatának, 
amilyet eddig csak nagyhatalmak 
uralkodóinak, vagy irányadó ál- 
lamférfiainak adott. Megjegyzi 
azért, hogv Magyarország mai 
megcsonkított állapotában is je­
lentékeny tényezőié maradt közep- 
curápa gazdasági termelésének.

Meglehetősen hangsúlyozva kér­
dezte a tudósító Rubinek Gyula 
földmivelésügvi minisztertől,hogy 
ad-e Magyarország Ausztriának is 
gabonát a maga aratási fölösle­
géből? 1 KA miniszter valaszanak az volt

a lényege és érdeme, hogv min­
denféle magyar gazdasági ter­
ményből vásárolhatnak élelmisze­
rekben szűkölködő szomszédaink, 
ha lesz fölöslegünk. Hogy gabo­
nából lesz-e, azt a megszállások, 
a vetőmaghiány és a tavaszi szá­
razság miatt nem tudjuk, mert 
hiszen ez majd csak az aratás­
kor, június hó második felében 
fog biztosan mutatkozni. De min­
denféle élelmiszernek külföldre 
való eladását feltételekhez kötjük. 
Csak külföldi valutáért adunk 
lisztet és egyéb gabonafeldolgozási 
terméket, mert hiszen épen a kül­
föld az, amely a mi pénzünknek 
értékét szinte mesterségesen, rossz- 
indulattal rontotta.

Ausztriára nézve pedig még egy 
külön feltételt is szabott a minisz­
ter. Azt mondta tudniillik, hogy 
amíg Ausztria fészke lesz a mi 
állami és társadalmi biztonságunk 
ellen áskálódó elemeknek, addig a 
magyar kormány semmiféle segít­
ségére nem lehet Ausztriának.

Megjelent a terniésrendelet
Budapest, június 18. A hivatalos 

lap közli a kormány rendeletét 
az 1920. évi termésű gabona és 
hüvelyesek forgalmának szabá­
lyozásáról. ,

A kormány a búza, rozs es két­
szeres termésnek egy részét később 
megállapítandó áron közcélokra 
lefoglalja. A fenmaradó részszel 
a termelő belátása szerint ren­
delkezhetik, de állatokkal feletetni 
a gabonát nem szabad. Az ország 
belterületén s a határokon túl 
szállítani csak szállítási igazol­
ványnyal lehet,

Szabad vásárlás utján mindenk 
csak annvi búzát és rozsot vásá" 
rolhat, amennyire 1921 augusztus 
15-ig normális" fogyasztás mellett 
szüksége van. Továhbeladás cél­
jaira azonban búzát, rozsot és 
kétszerest, valamint ezek őrlemé­
nyeit sem kereskedő, sem más 
nem vásárolhat, kivéve olyan 
malmokat, amelyek erre a kor­
mánytól engedélyt kaptak.

Vofjyetek menkült-bélye- 
flcketj

Debrecen nfgymiNós 
oláh hadisarca

A hadlsarc-kölcsön kamatai
Annak idején az oláh cenzúra 

miatt a lapok nem közölhették, 
hogy nimitrescu Konstantin oláh 
tábornok négy millió korona 
hadisarcot vetett ki Debrecen vá­
rosáru. Az oláh hadvezetőségnek 
ugyanis nem volt pénze, hogy a 
tisztikar illetményeit és a legény­
ség zsoldját kifizethesse s igv 
akartak a szükséges összegre 
szert tenni.

A paranccsal szemben termé­
szetesen nem lehetett ellenkezni 
s a városi tanács ezért 1919. évi 
május 10-én az Osztrák-Magyar 
Bank debreceni fiókjánál folyósí­
totta a 'i millió koronái A város, 
hogy ezt a 4 milliót vitszatlzet- 
hesse az Osztrák-Magvar Bank­
nak, bizonytalan határidőre két 
és fél millió korona kamatmentes 
kölcsönt vett föl több debreceni 
banktól.

A viszonyok változásával a 
kölesöntnyujtó bankok azt a ké­
rést terjesztették a közgyűlés elé, 
hogy az eredetileg kamatmentesen 
nyílj tolt kölcsön után fizessen ku­
limtól a város. A közgyűlés a 
beterjesztett indokok figyelembe­
vételével méltánylást érdemlőnek 
találta a bankok kívánságát s 
ilyenértelmü határozatot hozott.

A közgyűlési határozatot jóvá­
hagyás végett fölterjesztették a 
belügyminiszterhez, aki az irato­
kat most véleményezés céljából 
leküldte Huberth Ottó dr. kor- 
mánvbizlos-főispánnak. A főispán 
véleményezése alapján dönti el a 
belügyminiszter, hogy a bankok 
kaphatnak-e kamatot a kamat­
mentesen nyújtott kölcsön után?

Ä szavazás elmulasztását 
igazolni kell

Újólag felhívjuk a közönség 
figyelmét arra, hogy a szavazás 
kötelező volt. Az a választó, aki 
a szavazatszedő küldöttség előtt 
való megjelenésében alapos ok 
miatt akadályozva volt, távolma­
radásának indokait a szükséges 
igazoló okmányok bemutatása 
mellett a választást követő nyolc, 
napon belől (a határidő folyó hó 
22-én, kedden jár le? a választási 
biztosoknak írásban bejelentheti.
A bejelentés posta utján is tör­
ténhetik. amikor a feladás napja 
irányadó.

A bejelentéseket a választási 
bizottság bírálja el és ha valakire 
nézve a szavazást gátló alapos 
okot lát fen forogni, az ellen az 
eljárást beszünteti. Azoknak a 
névsorát pedig, akik távolmara­
dásukat kellőképen igazolni nem 
tudták, további eljárás végett a 
járásbírósághoz teszi át.

A szavazási kötelezettség alapos 
uk nélkül való elmulasztása 5- 21)0 
koronáig terjedhető pénzbírsággal, 
továbbá az 1919. éti állami egye
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összegű további pénzbírsággal es 
az aktiv és passzív választójogá­
nak időleges megvonásával bün­
tetendő. . . . ,A választási biztosok hivatalos 
helyisége a következő:

I. vál. kerület: Czéhel Gusztáv 
kúriai biró, Iíeresk. Akadémia 
díszterme. Piac-u. 8. sz.

II. vál. kerület: kolbenhayei 
Kálmán kúriai biró, Ipartestület 
tanácsterme. Simontty-u.

Ili, vál. kerület: Kulin hurt 
Ítélőtáblái tanácselnök, Casinó 
helyiség. Kossuth-u. 1. sz.

Felhívás
a katonavlsoll egyéneit 

jelentkezésére
Az alábbi születési évekbe tar- 

iozó, összes tartalékos es néplel- 
kelő katonaviselt legénység - 
beleértve azokat is, akik felnién- 
lést élveztek és a rokkantakat és 
sebesülési vagv személyi pótdíj- 
jal ellátottakat is (elhivatnak, 
hogv születési évük szerint meg­
állapított, alább jelzett napon és 
liogv soká várakozniok ne kelljen, 
vezeték nevük kezdőbetűje szerint 
megállapított órában, vagyis: A.,
B N., O. délelőtt 8 órakor, <••, 
l) E, P., H. délelőtt (.) órakor,
F ’ G H., S. délelőtt 10 órakor,
I ’.I K T„ U. délelőtt 11 órakor,
1,’., M„ V., Z. délelőtt 12 órakor 
személyiéirásuk és személyi iga 
zolványaik átvétele végett a ke 
zeik közt levő leszerelési-, lel 
mentési-* szabadságolási- stb. iga 
zol ványaikkal (ezenkívül a rok­
kanlak fizetési meghagyásaikat 
és legutoljára kapott illetmé­
nyeikre vonatkozó csekkszelvé­
nyeiket is hozzák magukkal) a 
nemténylegeseket nyilvántartó hi­
vatalban (Egyház-tér 7. sz. alatt) 
pontosan jelentkezzenek 

A munkadók, gazdák és hiva­
talok, intézetek, gyárak stb. ve­
zetői felkérelnek, miszerint gon­
doskodjanak arról, hogy lenti 
felhívás minden egyes alkalma­
zottjaiknak idejekorán tudomá­
sára jusson és hogy ezek a kitű­
zött napon és órában pontosan 
megjelenhessenek, mert ha az 
illetők a kitűzött időben nem 
jelentkeznek, elmaradásukért te- 
lelőségre lesznek vonva és szigo­
rúan meg fognak bűntetteim.

I. S/.olgálalkötolesok "•
1894. és 1893. születési évűek 

június hó 21-én.
' 1892. és 1891. születési évűek 
június hó 22-én.

1890. é:, 1889. születési évűek 
június hó 23-án.

1888. és 1887. születési évűek 
június hó 24-én.

1881). és 1885. születési évűek 
június hó 25-én.

1884. és 1883. születési évűek 
junius hó 20-án.

1882. és 1881. születési évűek 
június hó 28-án.

1880. és 1879. születési évűek 
junius hó 29-én.

1878. és 1877. születési évűek 
junius hó 30-án.

1876. és 1875. születési évűek 
július hó 1-én.

1874. és 1873. születési évűek 
július hó 2-án.

1872. és 1871. születési évűek 
július hó 3-án.

1870. és 1869. születési évűek 
július hó ű-én.

1868. és 1867. születési évűek 
július hó 6-án.

1866. és 1865. születési évűek 
július hú 7-én.

Az összes születési évfolyamok 
hói elmaradottak július hó 8., 
9. és 10-én

Ezek a kitűzöd napon való 
nem jelentkezésüket igazolni kö­
telesek.
11. Rokkanlak xagyls rok­

kantsági llh-tmómiyel 
ellátottak:

1900., 1899.. 1898. és 1897. szü­
letési évűek július hó 12-en.

ISIK)., 1895. és 1894. születési
évűek július hó 13-án.

1893.', 1892. és 1891. születési
évűek indus hó 14-én. ,

1890.', 1889. és 1888. születési
évűek július hó ln-én............

1887. és 1886. születési évink
julius hó 16-án. , .. .

1885. és 1884. születési ettük
tins hó 17-én. ...........
188,3. és 1882. születési évnek

julius hó 19-én. ...........
1881. és 1880. születési evuek

julius hó 20-án. ......
1879., 1878. és 18//. születési

évűek julius hó 21-én. .
1876., 1875. és 1874. születési

évűek julius hó 22-én.
1873., 1872. és 18/1. születési

évűek julius hó 23-án.
1870., 1869., 1868., 186/., 806. 

és 1865., valamint idősebbek 
1920 julius hó 24-én.

X kitűzött napon és orahan 
való pontos jelentkezés okvetlen 
betartandó és a személyes jelent­
kezés kötelező.

Debrecen sz. kiv. város 
katonai és illetőségi 

itgyoszl alva.

Úri keieiragfét,
Ilivel, uaflrAitot, srnlU't éh nes.lt

herm&m mákodéi
Hatvan-utca 31. *a,Aui.

Vizsgálat az Ébredő 
magyarok debreceni 
egyesülete ellen

A belügyminisztérium rendele­
tére a legutóbbi napokban Deb- 
reczenben is megindult a vizsga­
lat az Ébredő Magyarok Egyesü­
lje ellen. A minisztériumból 
lluberth Ottó dr. kormánybiztos- 
főispánhoz kedden délután táv­
irati megkeresés érkezeit, amely 
szerint a minisztérium elrendeli, 
bony az egyesület könyveit, ira- íad és pénzkészletét le kell fog; 
lalni és a vizsgálatot a mmiszteii 
rendeletben megjelent irányban 
meg kell indítani.

Hilberth főispán a rendeletet 
személyesen foganatosította Kom- 
lóssu Vál dr. rendörlokapilany- 
helveltes és Balogh Józsel dr. 
rendőrségi gyakornok, jegyző- 
könyvvezető asszisztenciája mel­
lett-'

X bizottság először Iványi Béla 
dr. egyetemi tanár, az egyesület 
debreczeni csoportja elnökének 
lakásán jelent meg, miután azon­
ban Ivánvi dr. kijelentette, hogy 
nála nincs semmiféle egyesületi 
írat vagy pénz, innen eltávozlak. 
Ezután Kcresztessy dr. városházi 
"vakovnok, az egyesület helyettes 
pénztárosának lakásán jeleni inog 
a bizottság Kcresztessy dr. kije­
lentette, hogy az egyesület köny­
veit és iratait előző nap eléget­
ték, a pénzkészlet pedig összesen 
5 korona 42 fillér. Ezt az össze­
ses a bizottság lefoglalta, néhány 
levelező-lappal együtt, amelyek 
népgvölési meghívókul szolgáltak.

A bizottság az ügyben műkö­
dését ezzel be is fejezte.

;tOO milliós vonat­
ra bias

Az októberi fon aduiéin 
martul órai

Budapest, junius 18. A rend- 
őrség ma letartóztatta Kiss János 
magvarkanizsai születésű 31 éves 
máv". váltókezelői, aki a felsö- 
ráliosi rendező-pályaudvaron tel- 

silóit szolgálatot. A detcktiv- 
jeslülel megállapitolla, bogy a 
Kárólvi-fozradalom alatt Kiss dá­
nos vezetésével felvonult tápió- 
szeesőivk kilmreollak három te- 
hervonathol 300 millió korona 
értékű holmit, elhajtottak 400 
darab szarvasmarhát, több mint 
300 hízott sertést, 400-nál több
birkái. ., ... .A rablásban jómódú gazdak is 
resztvettek. Az egyik vonaton volt 
az Erdélyből elmenekült Mikes 
Ármin grófnak sok rendkívül éi- 
tókos ingósága, melyet Kiss János 
lakásán 'megtaláltak.

hírek.
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Ä félmilliárdos waltöfacssalás
tiSkos temesvári távirat — Keresnek két 

ngoi arat Jelűnek Romániába sxekott .
Budapesti ludósilónk jelenti:

A főváros nagy bűnügyi szenzá­
ciója, <i Jellinek Morton-féle va- 
lulacsempészési ügy, ma még nein 
világosodott meg és hosszú idő 
fog eltelni, amig erre a bonyo­
lult titokzatos esetre vsak egy kis 
fény is fog esni.

Jellinek Morton a csalad elő­
adása szerint teljesen egyedül és 
a legnagyobb titokban végezte 
üzleteit, annyira bizalmatlan volt, 
hogv még a feleségéi sem avatta 
bele" üzleteibe. A család úgy tudta, 
hogy még mindig a miniszterel­
nöki sajtóiroda alkalmazottja, 
holott öt hónap óta nem járt be 
a hivatalába. Arról beszéltek és 
ügynökei között Jelűnek is azt 
terjesztette, hogy üzleti ügyekben 
gyakran utazik, a család tudo­
mása szerint azonban Jellinek 
mindig Budapesten volt.

Átkutatták Jellinek iratait és 
ezek között valóban találtak egy 
táviratot, amaly Temesvárról szólt 
cs küldője a: ujszegedi állomásra 
rendeli Jellineket. A távirat alá­
írása ez a négy betű: ATTA.. — 
Ez a távirat az egyetlen bizonyí­
ték abban az irányban, hogy 
Jellinek Morton valóban össze­
köttetésben volt egy előkelő em­
berrel, akinek kilétet eddig meg 
nem lehetett megállapítani.

A gyanú két névre eseti. Az 
egyik "egy Kitter nevű urra, aki 
a Beuter-hgynökség egyik megbí­
zottja vagy szerkesztője volt s 
akiről biztosan tudják, hogy is­
meretségi viszonyban volt Jelli­
nek Mortonnal. Andor Mihály 
dr., a család ügyvédje, érdeklő­
dőn Béesben az angol szerkesztő 
felöl, de olt azl a meglepő választ 
kapta, hogy az angol ur Buda­

pestre utazott és azóta nem je­
lentkezett. Egy másik név, ame­
lyet belevontak az. esetbe, egy 
Kttkens nevű állitólagos angol 
katonatiszt, akiről csak annyit 
tudnak, hogy igen gyakran for­
dult meg Pesten, folyton utazik 
vs most nincs Budapesten.

A nagyszabású bűnügyet érde­
kesen komplikálja az a bizonyít­
vány, amelyet Ferenczy Sándor 
dv. * törvényszéki orvosszakértő 
állított ki. A tanár bizonyítványa 
szerint Jellmel: nem épelméjű.

A károsullak listájáról külön­
böző hírek jelentek mega lapok­
ban. A károsultak között van 
ilródg Tivadar polgármester, Hein­
rich Ferenc volt kereskedelem­
ügyi miniszter, Pallavicini György 
örgróf. A pontos névsort még 
nem lehetett összeállítani.

A rendőrségi nyomozás több 
adatot szerzett arra nézve, lmgy 
Jellinek Morton minden valószí­
nűség szerint Jugoszlávián kc- 
reszilit Romániába ment.

Felhívás.
Egy 161 cm. magas, 8 éves 

piros pej kanca (nyakán 84 8 201 
bélyegül vadász zászlóalj géppus­
kás századától a Gazdasági Aka­
démia közelében elfiitamodoll.

Azok, akik ezen lóról felvilágo­
sítást adni tudnak, szíveskedjenek 
ezt a vadász zászlóalj géppuskás 
századának parancsnokával a va­
dász laktanyában. (Péteriéi) kö 
/.ölni.

Nyilatkozat.
A nemzetgyűlés tegnapi ülésén 

Szmrecsáni/i György képviselő ur 
engem miiit kommunistái aposz­
trofál!. Debrecenben mindenki 
tudja, hogy én sohasem voltam 
kommunista, éppen ezért szük­
ségtelennek tartom, hogy véde­
kezzem. Csak arra szorítkozom 
tehát, hogy visszautasítsam a vá­
dat és megkérjem a képviselő 
urat, szíveskedjék megnevezni in­
formátorát, hogy ez ellen az em­
ber ellen rágalmazás miatt meg­
indíthassam a büntető eljárást.

De. Hegedűs Dórául
a ..Debreceni Független l j-
ság. felelős szerkesztője.

— Előlépett debroczeni 
törzstisztek. Mint a hivatalos 
lap közli, a kormányzó 1919. évi 
november hó 1-ével Zivnska be­
reue volt 3. honvédgyalogezred­
be] i őrnagyot alezredessé es Ban­
zai Ágoston volt 3. honvédgya- 
logezredbeli századost őrnagygyá 
nevezte ki.

_Az ügyelt*m építkezésé
és a debréézeiii iparosok. A 
debreczeni ipartestület csütörtök 
délután látogatott ülést tartott. Az 
ülésen való megjelenésre fölkér­
ték lluberth Ottó dr. kormánybiz­
tos-főispánt, aki készséggel eleget 
tett az iparosok óhajtásának. Az 
ülésen az iparosok fölpanaszolták, 
hogy a tudományegyetem építke­
zése' körüli szállításoknál feltű­
nően mellőzik a debreczeni ipa­
rosokat, Holott a város szerződé­
sileg biztosította a helybeli i|>a- 
rosok előjogát. Fölkérték a kor­
mánybiztos főispánt, hogy tegye 
magáévá az ügyet és lépjen érint­
kezésbe e célból az illetékesekkel. 
Hubcrth Ottó dr. kormánybizlos- 
föispán ma délelőtt magához ké­
rette az építkezési munkálatok 
vezetőségét, valamint a debre­
czeni államépitészeti hivatal Io­
nokét és közölte velük az iparos­
ság panaszát. A megbeszélések 
során azután megállapodtak abban, 
hogy « jövőben csakis debreczeni 
iparosok kapnak megbízási és 
csak kivételesen speciális szük­
séglelek beszerzéséért fordul a 
vezetőség másfelé.

— Kérelem a szavazat- 
szedő küldöttségek lúgjaihoz. 
A szavazatszedő küldöttségeknél 
közreműködött urak a választás 
alkalmával szerzett és a lövőben 
értékesíthető tapasztalataikat Cso- 
bán Endre fölevéltárnokkal (Vá­
rosháza, földszint 5.) sziveskedje- 
oek közölni.

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
e===a és méret után e

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.

Kölcsönös-segély/,:) épület-
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— A városi zomMskolu 
ünnepi hangversenye, mely 
szombaton este 8 órakor lesz. a 
Bika-szálló nagytermében, a leg­
fényesebb miisori nyújtja az érdek­
lődő közönségnek és c hangver­
senyre valószínűleg zsúfolásig 
megtelik a l$ika díszterme. A 
hangverseny tiszta jövedelmét az 
intézet a Nemzet i hadsereg javára 
ajánlja fel. .legyek a Méliusz- 
könyvkereskedésben és az inté­
zetben kaphatók.

— A Szepesi Asztaltársaság 
19-én szombaton ti. u. 5 órakor 
tartja a kereskedelmi iskola díszter­
mében első rendes közgyűlését. A 
gyűlésen dr. llorvay Hóhért tartelő­
adást a Szepesség múltjáról. A gyű­
lésre és előadásra meghívjuk a szö­
vetség tagjait, szepesi testvéreinket 
és a tőlünk elrabolt drága földnek 
minden barátját. Az elnökség

— Eljegyzés. Schwartz Ernő 
Debreezenböl eljegyezte Markovits 
Margitol Békéscsabáról. (Minden 
külön értesítés helyeit.)

— A Bit. gyalogezred erek­
lyéi. Az oláh megszállás első 
napjaiban Lépes alezredes és Cső- 
bárt Endre városi lőlevél tárnok a 
városi levéltár helyiségében rejtet­
ték el a gyalogezred hadtörténel­
mi irattárát, areképlárát, köny­
veit és egyéb ereklyéit. A rejtek­
hely előtt valóságos barrikádfalat 
emeltek ládákból és iratcsomók­
ból úgy, hogy az oláhok, akik 
gyakran kutattak a helyiségben, 
nem tudtak rábukkanni az elrej­
tett ereklyére, amelyeket a mai 
napig őriztek a levéltárban. Ma 
azutan a gyalogezred parancs­
noksága visszaszállilotta az erek­
lyéket eredeti helyükre, a lakta­
nyába.

— Megszökött betörő. Meg­
írtuk a minap, hogy a debreczeni 
rendőrség letartóztatott egy Jclli- 
nek Hermann nevű egyéni, akit 
több lopás elközelésével gyanú­
sítottak. Jelűnek először őrültsé­
get szimulált, mire átvitték a 
közkórház elmegyógyászati osz­
tályára, de itt hamarosan meg­
állapították róla, hogy semmi 
haja nincs, kiderült az is, hogy 
múltjában már számos börtön- 
büntetés emléke disztelenkedik. 
Ezek után visszavilték a rendőr­
ségi fogdába, innen azonban teg­
nap délelőtt megszökött. A fog­
dából egy hivatalszolga kíséreté­
ben fel akarták küldeni az eme­
letre kihallgatás \égett, a betörő 
azonban hirtelen futásnak eredt 
és úgyszólván pillanatok alatt 
eltűnt az utcán. A rendőrség a 
megszökött betörő után teljes 
erővel megindította a nyomozási. 
—ANyukosz debreceni fiók­
jának közleményei. A buda­
pesti anyaszövetség felhatalmazta 
a fiók elnökségét annak kihirde­
tésére, hogy a kormány a szö­
vetség tagjait a közalkalmazotta­
kat megillető kedvezményes élel­
miszerek kiszolgáltatásában fogja 
részesíteni. Az erre vonatkozó 
részletes intézkedéseket hirlapi- 
lag tudatni fogjuk..................

Dr. Czakó Imre szülész es nő­
gyógyász orvos ur a Nyukosz 
debreceni és hajdumegyei tagjait 
díjtalanul kezeli kizárólag a ren­
delési órákban. Lakása: varga-u. 
1. szám. A szövetség ezúton halas 
köszönetét mond ezen nemes cs 
jó tettéért.

— Magyarországi vas- és 
fémmunkások debreczeni 
helyi csoportja e hó 20-an, az­
az vasárnap délelőtt 8 órakor a 
Meteor-mozgó pincehelyisegeben 
szakgyülést tart, melyre a szak- 
társak tömeges megjelenését kéri 
a vezetőség.

_ Háziasszonyok, éttermek 
ügyeimébe. Főzelékekhez, befőzés­
hez kíséreljen meg cukor helyett 
Renarinl használni. Kaphat1' I iat- 

utva 00. Krausz Testvéreknek
_Tavaszi és nyári divatlapok

igen nagy választékban kaphatók 
Hegedűs és

I
I íegeuus c* Sándor irodalmi és 
nyomdai részvénytársaság könyvke­
reskedésében l’iae-u. dl.

—- A kisvmdai főgiinná- 
ziuinut megszűntei lék. Buda­
pestről jelentik, hogy a kormány 
több középiskolát megszűnteiéit, 
mert u megesünkitoll Magyaror­
szág nem tárná el a fenlariásuk- 
kul járó terhet. A megszüntetett 
iskolák közölt van a kisváidui 
lögiinnázium is. Kisvárdu most 
keretemmel fordult a kormány­
hoz, hogy hagyja meg a főgim­
náziumul, mert arra, mint most 
mar határszéli városban levő is­
kolára, nagy szükség lesz. Hl lóg­
juk lemeihetöleg tanulmányaikat 
lói ' tolni a Csehszlovákiában lakó 
magyar családok gyermekei.

— A budapesti tőzsde, eu- 
tykpapirok árfolyamai: Magyar 
hitel 1047 82, Osztrák hitel 1080 
•-72, Jelzálogbank 180 70, Le­
számítoló 828 48, Hazai bank 
804 7118, Agrarbank 1)70 80, In­
gatlanbank 10,70 80, Kcresk. bank 
0400 470, Alt. Takarék 1070, 
Gizella 2080, Hungária 2,700 27, 
Beocsini 4170, Alt. Kőszén 71.70 
-200, Salgó 71)00, Rima 8170, 

Brassói 84.>0 80, Hazai faterul. 
01,70, Ölsz. Eaterm. 11180 70,
Papír 2870 80, Gummi 2800 777, 
Telelőn 141)0 70, Adria 1)800 070, 
Atlantivá 7000, Közúti 1487 71, 
Délivasut 787 80.

Valuta-árfolyamok: Arunv 772 
80, hont 072 71, Dollár 171) 

Ót)-;,, francia frank 18-10 18-70,
Márka 4-80 74, Lira 10 -ti-80, 
Romanov 280 77. Lei 8-1)2 1)0, 
Szókul 8-/7 70, Svájci frank 
80-27 81- Dinár 7111—28.

— Ellopják ;« temető föld­
jét. A Péterlia-ulcai temető kör­
nyékének lakói már hosszabb idő 
óla látják, hogy a temető sárga 
homok-földje nap-nap után ke- 
wshedik. a keresztek és sírem­
lékek tövén és a sirdombok körül 
reggelen kéül hatalmas gödrök és 
mélyedések látszanak, éjszakán­
ként lelkiismeretlen tolvajok szor­
galmasan hordják el a földel a 
Halottak felől. Több síremlék 
ennek folytán ki is dőli, néhány 
koporsó pedig egészen előkerüli 
a lohl alól. Az utcai rendőiőrszem 
jelentést lett a dologról a rend­
őrségen, mire a lemelő környé­
kére őrszemei ú If i Lot lak, a homo­
kos területet pedig köriilárkollák 
és ha újabb hasonló esetek for­
dulnak élő, a rendőrség a legszi­
gorúbban fog eljárni.

— A közművelődési könyv- 
láe államsegélye. A múzeumok 
és könyvtárak országos tanácsa 
értesítette a várost, hogy a köz­
oktatásügyi miniszter á debre­
ceni közművelődési könyvtár ré­
szére 1)0(10 korona rendkívüli ál­
lamsegélyt és az elmúlt két évre 
utólagosan 10.000 korona rendes 
államsegélyt, összesen tehát 25,000 
koronát utalt ki. Az államsegély 
csakis könyvek beszerzésére for­
dítható, még pedig az országos 
tanács által kiadott népkönyvtári 
címjegyzék alapján.

— Értesítés. Áron Miksa eég 
Kishegyesi-ut 3. értesíti tisztelt vevőit, 
hogy 13. száma telefonállomása újból 
fel van szerelve és a központba be­
kapcsolva, minélfogva a telefonon 
tett megrendelések ezentúl is a leg­
pontosabban lesznek eszközölve.

— Olasz Girardi szalmakala- 
pok 70 koronától 350 koronáig a 
legszebb választékban Frank Kdénél, 
megyeház mellett.

— Ki akar úszni tanulni? A 
Margit-fürdő tisztán kezelt, modern 
nyári szabad uszodájában okleveles 
úszómester tanít, egcsz idényre 50 
koronáért.

— Végh Gyula szűcs elsőrangú 
modern és legnagyobb moly kár ellen 
biztositó és megóvó beraktározást 
vállalata (saját ház) Debreczen, Piac- 
utca 4.
- A házasság. Gyakorlati, társa­

dalmi és jogi megoldások a szüksé­
ges beadványokkal. Irta : Varga Ist­
ván dr. ügyvéd, tanár. Az igen vas­
kos könvv ára 30 korona, hallható : 
Hegedűs és Sándor részvénytársaság 
könyvkereskedésében,

Hoffen Sándor bankbizományi 
irodája Ferenc/. József ül 58. szám : 
alatt.' (

— Villamos szakmába vágó leg- i 
komplikáltabb munkákat készít és I 
javít Földvári elektrotechnikai gyára 
Széehenyi-utcu 55.

— Valódi angol horgolt nyak­
kendők gyönyörű színekben 100 
180 - és 250 koronáért frank Kdé­
nél megyeház mellett.

— Legfinomabb gyapjúszövetek 
Kupfer és társánál Histempíom-bazár.

— Giztilla-türdő nagy állomással 
szemben állandóan nyitva.

— Már nem Péterfía-u. 53., hanem 
Ráköczi-utea 23. sz. ,a. alakítom újjá 
rossz nyakkendőit"

— Vlzsgavuliftk, szandálok, cér­
naruhák, trikók, babaholmik, kitűnő 
gummiáruk és minden gyermekru­
házati cikkek legolcsóbban beszerez­
hetők Dr. Hegedüsné gyermekei ivat- 
házában, Simonffy-u. 2.

— A KÖZALKALMAZOT- 
lak pénzének visszafizetésé­
hez szükséges kérvén,vnyoni- 
latvány I koronáért kap­
ható Hegedűs és Sándor r.-t. 
paplrkereskedésében l'iac-n. 
34. Eőposla inelletl.

friczIäT.'
óriási nagy nyári kalapvásár.

Olcsó sxabott árak.

Városházával szemben
SZÍNHÁZ.

Vígszínház.
Szombat Cigányprímás, operett. 
Vasárnap : Délután : Falurossza, ncp- 

> színmű, Este: Tisza Karola fellép- 
j tével farsang tündére, operett.

I A színházi iroda hírei. —
j Cigángpriniás operett kerül ma 
! színre Tisza Karolával, aki e <la- 

rahhal hódította meg a közönsé­
get. Vasárnapi előadások. Va­
sárnap délután A lalurossza, este 
Tisza Karola felléptével a Far­
sangtündére operett újdonság ke­
rül szilire. Petites int re a Nem­
zeti színház művésze hétfőn a 
Vasgváros színműben, kedden és 
szerdán. Hevesi dráma újdonsá­
gában a Császár ás komédiásban 
vendégszerepel, .(egyelővé!.

A Szent László da légy lel 
nagy vegyes karának kíséretével 
a Megválás eiinü misztériumul 
mutatja he az Uránia. Mária Mag­
dolna éleiét és üdvözülését mu­
latja be egy grandiózus film. 
Jegyelővétel.

I .Index IV. negyedik rész az 
! »Egyszemű« kalandortörlénel, (> 

felvonásban bemutatja az Apollo. 
Az Arany Bika Moziban »A szá­
zadok legendái« eimü olasz, mcs- 
teriilm kerül a vászonra, melynek 
témája a nagy francia forradalom­
ból van merítve.

Kuvangár a legnagyobb, leg­
érdekesebb kalandortörlénel jövő 
héten az. Apollóban.

Sunglight
Klein-féle Der-die- 
das szappanok.

Komode cipők
viszon(eladóknak is

Franknál
Csapó-utca 11. szám alatt.

rövid- és norinbergi árut. Dohányzó 
cikkek és ruhafesték különlegességek 

állandó nagy raktára

Dávid Ferencz
rövidáru nagykereskedő

HA1VAS UTCA 9. SZAttf

I Málnaszörp, 

Fondant cukorpótló,
likőr, rum, cognac pe- 
csenvebarok,csokoládé 
s mindenn-’mft csemege 
nagy választékban 

kapható —
Burg Sámuel

fttsror és csemege ÜBletében,

Hseanth utca 19. esám
O«okonal«islnh4szal elemben.

WEISZ SALAMON

fest, tisztit
legolcsóbt) árak mellett. Arany 
.János-utcza i). szám alatt.

Oiász esetén Z¥ óra alatt.
Száraz akácz 
szerszámfa

és

akáczforgács 
remény Béla ósTsa.
•üziía telepön, Pesll utca 2. szám

Fannónia-Garage!
Bérautók!

Autó-motor és gépalkatrész készítés 
és javítás. Autogén hegesztés. Gummi 

vulkanizálás fogaskerék marás.
Fiac-utoa 42« szám.

Fedák, Kürti, Mágnás 
cipőkrémek, 
f é n ym á z,
gyári főraktár ::

Fleischer Mór,
Haman-utc» 15.

MEGHÍVÓ
a Náduvari Kölcsönös Stoáinzi-Eoiflet
mint szövetkezet 1920. évi július hó 
1-én, délelőtt 11 órakor, a községháza 

nagytermében tartandó

évi rendes közgyűlésére.
T Á R G Y A K :

1. Igazgatóság jelentése az 1918. és 
1919. üzletév eredményéről.

2. Az évi mérleg és zárszámadások, 
valamint a felszámoló 1914-iki XY-ik 
és az 1915-iki XVI. évtársulat vagyon­
mérlegének előterjesztése.

3. XV. és XVI. évtársulat felszámoló- 
bizottságának jelentése.

4. A felügyelő-bizottság jelentése es 
ennek alapján az igazgatóság, a fel­
számoló-bizottság és felügyelő-bizott­
ság részére a fehnenlvény megadása

5. Sorrend szerint kilépő 2 és egy 
lemondás folytán megüresedett igaz­
gatósági tag helyének betöltése.

ti. felügyelő-bizottsági tagok válasz­
tása.

7. A felügyelő-bizottság díjazásának 
megátlapitasa.

8. Az 1920 évi december 3l-én 
felszámoló XVII. évtársulat felszámo­
lására 5 tagú bizottság kiküldése

9. Nyolc kilépő választmányi lag 
helyének betöltése

10. Esetleges indítványok ia köz­
gyűlés előtt 14 nappal benyújtandóki_

•legyzet. Az évi mérleg és zárszám­
adások kinvomatva a közgyűlés előtt 
8 nappal az egylet helyiségében min­
den egyleti tag által a hivatalos órák­
ban átvehetők

11
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Saját érdekében cselekszik,
Oajai n*7| tinót. szalmakalapot, Silvia

Mrnwm
■ Zl “.».«It ^1>'ÄÄyt »b
I «SS! *•I a Nemzeti Nagy Bazárban
1 E Hl ERICH SAMU cégnél,
I Dégenfeid-tér is Csapó utca sarkán szerzi be.

m 0+ Tlszonteladúhnah megfalalö ípenBEameng. -*■

Z-Z»
rrém, Rzai'pBB« púder, «aiii- 
noti a legtökéletesebb és legkeresettebb

KÄerl?ban.enÄ1i;

szalakáli, fondant 
cukorka, rézgálic,
raffia és minden- 

■ féle fűszer-és gyar- 
7 matárukat viszont­

eladók a legolcsóbban szerezhetik be

FRIEDMANN SIMON
fűszer- és gyarmatáru nagykereske­
dőnél, Arany Jánoe-utca 8 »»
Osztrák Magyar Bankkal szemben.

Gummibélyegzöh
gyorsan éa pontosan 
készülnek a
DEBHECENI ELSŐ

BÉLYE6ZÖGTÁB
ÉsKömneEDABiH

Piac-utca 81 szám.

apró hirdetésre
** ■ ____ in cAirt 10 korona, minden további sz

Apróhirdetések; 
1 kor Vasár- é 

Vastaa

.»I. “i“a-„ioÄ ,i“Änt"&räb,ii ä

POSTA.

bor- ésszesznativkereskedö 
üzlethelyiségét és raktárait

Bethlen-!). 10. sz. alá
helveztc. Aruk legjutányosabb 
napiáron, valamint idejött 
áthelyezve a »S T A RKAt

rum- és Itogyár.

oo (typs
komoly, intelligens leány 
férihez menne fenti tu­
lajdonságokkal rendel­
kező müveit iparoshoz 
vagv kereskedőhöz. Ho­
zománya nincs, de fér­
jének hűséges barátja es 
megértő hitvestársa tenne 
plsö jeligés levelet Ide­
álisin jeligére a kiadóba 
kér.

Két leány, i
az egvik 19, a másik 20 
éves. két vidámabb ke­
rtéi vü. intelligens fiatal­
ember ismeretségére vá­
gyik. kikkel esetleg szel­
lemes levélcsere-nzletbe 
bocsátkozhatnak Jelige 
19- 20. n kiadóba.

V 6 T E li.

V
cigareltahtivelyek és 
cigarettapapírok

Legelsdrangu

Könyvkötő
tanulóleánvok, 14 éven 
felüli, felvétetnek. C.ini a 
kiadóban.

Bérelnék
olyan magános házat, 
melyben egyedid lakhat­
nék és amelyben sertés 
és baromfitenyésztésre 
alkalmas udvar lenne 
Ajánlatot «Meghízható» 
jeligére a kiadóba kérek.

Ácsmunkára 
olcsó munkás kerestetik 
Jelentkezhetni Debreceni 
Gazdák Bankja. Kossutli- 
utca 17.

Eladó
a Sámsoni-uton a ll"iei- 
féle nagy ház mellett 
három házhely 300—'100 
négyszögölesek. Értekez-, 
helni Gazdák Bankjánál, 
Kossuth-u. 17

.ló zongorát 
bérbe vennék havon­
kénti fizetésre SimonfFv- 
ulea 2b. f. emelet bal- 
oldal.

Tölgy- is akié tűzifa
ölenként és aprítva házhoz szil- 
litva. valamint ■t™''
toll vegye« 0*1 **■
igen alkalmas. ölenként 850 ko­

rona árban kapható
EWERICH VILMOS

tfizifukereskedőoél.
ve,,.*« lr.de I *etiee.mtee >• 

v.Ua • WvAreel-e. ». *»*»•■
Osepetaórhái

Ócska ólmot 
lisziitotl állapotban bár­
mily mennyiségben <10 
kgtóli veszünk. — Cilii a 
kiadóban.

Veszek és adok 
mindenféle ékszert, ara­
nyat. ezüstöt és drága­
köveket. K rá mer József, 
József kir. hereeg-utea 3

SILVIA rnhafesték
minden üzletben kapható.

Ofárilőrakfár

Fleischer Wlór
nagykereskedőnél

HATVAN-UTrn 15. «AM.

Ócska
ólmot kisebl) - nagyobb 
mennyiségben veszek 

Ónodv Gyula épület üve- 
uezési és ólondiuzalgvár- 
tási vállalata, Péterfla-u. 
37 szám.

Hb R t> Ä S.

VEGYES.

Házvevők!
De különösen pékek, vngy akiknek üzlet­
helyiségre vagy rögtön heköllöz.lielőlakásra 
és felséges szabad levegőre van szükségük, 

ragadják meg e kedvező alkalmat !’.

MU, rögtön beköltözhető lakással, azonnal átvehető üzlet 
Ilii. helyiséggel és rögtön átvehető sütödével pékmuhelhel 
e.,ész udvarral, hol sertést lehet hizlalni, baromfit lehet tenyésztem stb .. 

inert a város alatt, igen forgalmas helyen fekszik, hatalmas telekkel
Hirtelen közbejött családi viszonyok miatt azonnal eladó.

Ára 220 ezer korona.
Komoly érdeklődök részére készséggel nyújt bővebb lel világosi tást 

az ezen ingatlan felelt rendelkező NAGY LAJOS Országos Adásvételi 
Vállalat irodája Veres-utca 9. szám alatt

HIVATALOS ÓRÁK ÁLLANDÓAN KOKSZ. NAP '

Eladó
2 nagy Meidlinger-kálvha 
teljesen jókarban. Alkal­
mas gvári. pénzintézeti, 
vendéglői vagy más na- 
avobb helyiség fűtésére 
Köthető fával vagv szén

4 drh
teljesen uj finom ahlak- 
rolella vászon, összesen 
ki). 8 méter eladó. — 
Arany János-u. 45. utcai 
lakás.

Keresztelő-paplan 
gyönyörű sárga selyem, 
kézi hímzéssel, keveset 
használt 600 koronáért 
eladó. Csercpes-u. 17., 
keresztépület.

Eladó
alig használt 6 HP mo­
tor 720 mm. Fehér Mik- 
lós-gvártmánv kettős tisz­
títóval, sínes, hévér- 
mérleg. apró sulyokkal 
Cim a kiadóhivatalban.

Tennlszrakett 
egy teljesen uj és egv 
keveset használt, eladó. 
Cim Péterfia-u. 18 3. ajtó.

KERESLET.

„el Megtekinthető a ki- 
adóhivatalban.

Vlzsgaruliák 
„agv választékban kap-; 
hatók Mérték utáni meg­
rendeléseket elfogadunk. 

G vermelni ivat ház, Si-
mőnffv-utca 2b.

Kombinált
amut-papir kelme, cca 

méter, méterenkint 
30 koronáért eladó. — 
Sapkanem ü gyártásra 

rendkívül alkalmas. Meg­
vásárolható folyó ho
25-ig. Cim a kiadóban.

Gyermekszerető , 
intelligens, magyar vagy j 
német leány, aki házi j 
teendőkben is segédke- j 
zik, két éves leányka I 
gondozásához azonnal , 
felvétetik. Simon vilit 17 : 
Nagyerdő.

%
2000 koronát j

adok annak, ki nekem 3 ' 
esetleg 4 szobás lakást 
szerez, esetleg egy ily 
házat megvételre is sze­
rez. Cim a kiadóban.

Könnyű {
munkára azonnali belé­
pésre kifuló leány kcrcs- 

I telik. Cim a kiadóban.

Menekült
gyermektelen házaspár 
2 szoba, konyhából álló 
lakást keres. Cim a kiadó- 
hivatalban.

Elcserélném 
Főtérhez közel 2 kisebb 
szobából és konyhából 
álló lakásomat ugyan­
ilyen nagyobb lakással 
vágy magános házzal, 
nielv esetleg lehet a kö­
zeli "kertségben is. Címet 
kérem a kiadóba.

KI adna
fiatal házaspárnak egy 
szoba, konyha lakást. — 
Címek a kiadóhivatalba 
kéretnek.

Gséplést
szakértő gépész a nyári 
szezonra vállal. Cim a 
kiadóhivatalban

Elvesztettem 
c hó 17-én a Péterfia- 
utcán zöld kigyóbőr 
pénztárcámat A pénz­
tárcán G M monogram 
van ezüstből. Tartalma 
300 korona papírpénz, 2 
drb. ezüst 1 koronás, 
egy drb. medaillon. A 
pénzt és a tárcát a meg­
találó megtarthatja, csak 
a medaillon t — mely 
kedves emléktárgyam — 
szolgáltassa be e lap ki- 
adóhivatalába.

Elcserélném 
száraz, egészséges és 
poloskamentes egy szoba 
konyha, mellékhelyiség­
ből álló lakásomat ugyan­
ilyennel. Jó viz az udvar­
ban. Cim Patay-u. 13.

fPiac-u. 9.

Javítások S nap alatt.
Városi és állami tisztviselők clonpárban résxesWnvk.

Sast.

i

Bemem, rét. éntiqiiiti.
HendelÁs égési nay.
Tüdőbetegek, asthmáiok, 
Idegbetegek, rheemások:, 
börbajesok, nemibelegsé- 
gek * minden más chre- 
nikua bajuk gyógykeze­
lésére, ai Assies termé­
szetes lyógytényezökkel 

felszerelt Intézet

Dr.
Felelős szerkesztő : 

HEGEDŰS LÓRÁNT.
Kiadó;

HEGEDŰS ÉS S Á N D O R 
irodalmi és nyomdai részv.-lárs

‘Nyomatott' Heytcu:’ it" Fi'.idt r'iiodaln’i 'ív ny mdai részvénytársaság könyvnyomdájában, Piac-utca 49.
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